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Tavaszi nagytakarítást 
kezdeményeztek

A Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület a március 1-től 
április 1-ig terjedő időszakra lakossági tavaszi nagytakarítást kez-
deményezett a város teljes területén. Kezdeményezésük célja, hogy 
a lakosság önkéntes kis csoportokban segítse a terek, parkok, 
utcaszakaszok rendbentartását.

* * *

Az első drónpilóták 
oklevélátadása

Március 8-án megtörtént az első hazai drónpilótaképzés hall-
gatóinak oklevélátadása a Magyar Agrár- és Élettudományi 
Egyetemen. A történelmi jelentőségű oklevélátadásra a MATE 
szarvasi Öntözésfejlesztési, Demonstrációs és Képzési Köz-
pontjában került sor. Az átadón Prof. Dr. Gyuricza Csaba rektor és dr. 
Takács Árpád főispán stratégiai együttműködési megállapodást 
kötött a MATE illetve a Békés Vármegyei Kormányhivatal részéről. 
Ők ketten nyújtották át az első hallgatói csoport okleveleit is. Így 
első hazai drónpilótaként vehette át bizonyítványát Benák Zsolt, 
Dúró Sándor, Gelegonya Zsolt, Kovács Gábor Tamás, Kovács 
Róbert, Nagyné Jung Brigitta, Óvári Csaba, Szilágyi Dávid és Vidéki 
Róbert.

Konter László
(1944-2023)

Megrendülten vettük tudo-
másul Konter László Jászai 
Mari-díjas színész, ren-

dező, színházigazgató halálhírét.
Konter László Szegeden született 

1944. április 12-én Konter Imre és 
Menyhárt Ilona gyermekeként. A 
Debreceni Tanítóképző Főiskolán 
tanult 1963 és 1966 között, majd Bé-
késcsabára került segédszínészként. 
1969 és 1972 között, valamint 
1973–1974-ben a Szegedi Nemzeti 
Színházban volt színész, a két ese-
mény között Békés Megyei Jókai 
Színház művésze volt. 1974–1979 között a Színház- és 
Filmművészeti Főiskola hallgatójaként rendezést tanult, majd a 
Pécsi Nemzeti Színház tagja lett. 1983-tól egy évtizedig a 
budapesti Népszínház rendezője, az utazó operatársulat 
vezetője, majd 1989 és 1993 között a Népszínházi Opera i-
gazgatója volt. Később megpályázta és elnyerte a Jókai Színház 
igazgatói tisztségét. 1993-tól 2007-ig volt teátrumunk direktora 
és főrendezője, ittléte alatt ismerték el munkáját Jászai Mari-
díjjal. Feledhetetlen Szabó Magda- és Dürrenmatt-rendezését 
ma is emlegetik a nézők. Kiváló tanári munkájának köszön-
hetően egy egész színészgeneráció nőtt fel Békéscsabán.

Felkai Eszter, társulatunk örökös tagja így emlékszik vissza 
Konter Lászlóra:

„Első békéscsabai évében a Színészházban lakott, a régi 
Ságvári utcán, ahol mi is a férjemmel, akkor lettünk barátok, 
nagyon sokat találkoztunk, összejártunk. Remek karak-
terszínész volt. Elvégezte a Színművészetin a rendezői szakot, 
fordult a kocka, már ő rendezett bennünket! Az első békéscsabai 
rendezése a Nebáncsvirág volt, ami nagy siker lett. Pontosan 
értette a zenés műfaj szabályait. Harmadjára mint igazgató tért 
vissza. Sokat törődött a színészeivel, mindig ők voltak számára 
az elsők. Rájuk támaszkodva állította össze a műsorrendet, 
olyan szerepeket kínált nekik, amelyekkel előbbre léphettek a 
pályájukon. Az utolsó időkben közös nagy munkánk volt 
Dürrenmatt Fizikusok című drámája, Karczag Ferenccel, 
Gáspár Tiborral és Kovács Lajossal, én a púpos doktornőt 
játszottam. Ez a rendezés volt pályafutása egyik csúcspontja! Ő 
rendezte Békéscsabán a Nine magyarországi ősbemutatóját, és 
felkérte Pozsgai Zsoltot, hogy írjon vígjátékot tizenkét 
színésznője számára (Razzia). Nagyon melegen kötődöm hozzá 
a színészházbeli barátságunk óta és a közös munkák kapcsán 
is. Nyugodjon békében!”

Barátai, egykori munkatársai és tanítványai 2023. március 23-
án vehetnek végső búcsút Konter Lászlótól Budapesten, a 
Rákoskeresztúri új köztemetőben (Kozma utca)12.30 perckor 

Konter Lászlót teátrumunk saját halottjának tekinti, emlékét 
kegyelettel megőrzi a Békéscsabai Jókai Színház társulata.

Békéscsabai Jókai Színház
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Szertár titkok tárulnak fel 
a Körösvölgyi Állatpark új 

időszaki kiállításán

AKörös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 2023. már-
cius 1-én új időszaki kiállítást mutatott be Szertár 
titkok címmel a Körösvölgyi Állatpark bemutató-

helyén.

Az igazgatóság munkatársai hajdani iskolai, múzeumi szertárak 
sajátos hangulatát idéző, közel száz kiállított természettudományos 
tárgy felhasználásával állították össze a tárlatot, köztük számos 
relikviával és érdekességgel. A kiállítás célja, hogy bemutassuk a 
régi iskolai, múzeumi szertárak gyűjteményei mennyi értékes 
ereklyét őriznek. Felgyorsult, digitális világunkban kuriózum 
megtekinteni a múltbéli természettudományos oktatás, szem-
léletformálás tárgyi emlékeit, melyek az élővilág iránti érdeklődés 
felkeltésében, annak megismerésében és megóvásában is ösztönző 
értékkel bírnak.

A hagyományos tárlókban, szekrényekben a vendégek talál-
kozhatnak madarak, emlősök, hüllők muzeális értékű prepa-
rátumaival, kőzet- és ásványféleségekkel, őslénytani leletekkel, 
fizikai kísérleti eszközökkel is. Kit ne érdekelne, hogy néz ki egy 
óriás repülőkutya, egy fűrészes rája, egy kilencöves tatu, egy szirti 
sas csontváza, vagy egy mamut combcsontja. A madár pre-
parátumok között látható egy 1970-es években Békés megyében 
elejtett fakó keselyű, illetve egy, a neves svéd ornitológus, Bengt 
Berg (1885-1967) által gyűrűzött apácalúd is.

A felsorolt szertári relikviák mellett igazi különlegességek is 
helyet kaptak, mint például Sadler József, orvosdoktor, botanikus, 
egyetemi tanár 1825-ből származó eredeti herbárium füzetei. 
Szintén értékes darabja a kiállításnak a neves természettudós, 
muzeológus, Réthy Zsigmond saját távcsöve is.  A „furcsaságok” 
szekrényében pedig a védett fajokat érintő, illegális keres-
kedelemmel kapcsolatos, állati származékokból készült csecse-
becséket, ajándéktárgyakat lehet megszemlélni.

A bemutató sikeres megvalósításához három nagy múltú 
intézmény, a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum, a szarvasi 
Vajda Péter Evangélikus Gimnázium és a kisújszállási Móricz 
Zsigmond Gimnázium Jermy Gusztáv természetrajzi szertára is 
jelentős mértékben járult hozzá. Az időszaki kiállítás március 1. és 
október 31. között, állatparki belépővel tekinthető meg.

Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket!
A fotót Bencsik Antal Zsolt készítette.

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága

halálának 16. évfordulóján
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Az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. Közleménye 

Felhívás villamos hálózatok környezetének tisztántartására
z OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. (székhelye: 4024 Debrecen, Kossuth L. u. 41.) felhívja az ellátási területén lévő Aingatlantulajdonosokat, Használókat, Kezelőket, Bérlőket - ideértve a természetes- és növényvédelmi területek kezelőit, az 
erdészeteket, önkormányzatokat - a villamos hálózatok nyomvonalát és a biztonsági övezetet érintő akár élő, akár elszáradt, 

gondozott vagy gondozatlan fák, bokrok, növényzet eltávolítására, a fák gallyazásának elvégzésére. 
A növényzeten történő beavatkozásra az élet- és vagyonbiztonság, veszélyes helyzetek elkerülése és az áramszünetek megelőzése 

érdekében van szükség.
Az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. a jelen felhívást a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 124.§ (2) bekezdése, 133.§ 

(3) bekezdése, 137.§-a, illetve a villamos művek, valamint a termelői, magán, és közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről szóló 
2/2013. (1.22.) NGM rendelet alapján teszik közzé.

A növényzetre vonatkozó korlátozások a biztonsági övezetben, fa vagy más növény akkor telepíthető hagyható meg, ha végleges 
kifejlett állapotában 

- 35 kV felett 200 kV névleges feszültségszintig 3 méternél
- 1 kV felett 35kV névleges feszültségszintig 2 méternél
- 1 kV-nál nem nagyobb névleges feszültségszintnél 1 méternél jobban annak legkedvezőtlenebb helyzetében sem közelíti meg az 

áramvezetőt az éves növekményt is figyelembe véve.
A biztonsági övezetben a növényzetre vonatkozó tilalom szerint tilos
- olyan növényzet telepítése és tűrése, amelynek magassága kifejlett állapotában meghaladja a 4 métert
- olyan növényzet telepítése és tűrése, amely a nyomvonal és az oszlopok járművel való megközelítését akadályozza. 
A biztonsági övezet környezetében lévő fák, bokrok ágait vagy a teljes növényzetet az ingatlantulajdonosoknak - mint egyben a 

növényzet tulajdonosának - kell rendszeresen megfelelően gondoznia, hogy azok a vezeték biztonsági övezetének határát, illetőleg az 
adott feszültségszintű vezetékre vonatkozó veszélyzóna határát ne közelítsék meg.

Kérjük, hogy az élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében az ingatlantulajdonosok szíveskedjenek ezt a feladatot elvégezni! A 
vezetékek által érintett kül- és belterületi ingatlanokon egyaránt mérjék fel, hogy hol nem felel meg a növényzet méret, magassága a 
jogszabályi előírásoknak, és az éves növekedést is figyelembe véve, és ennek megfelelően tegyék meg a szükséges intézkedéseket. 

Kérjük, hogy a hálózatot veszélyesen megközelítő fák és egyéb növényzet gallyazása, eltávolítása előtt - az élet-, baleset- és 
vagyonbiztonság érdekében - egyeztessék az elvégzendő feladatokat és azok végrehajtási feltételeit az OPUS TITÁSZ Áramhálózati 
Zrt. területileg illetékes szervezeti egységével!

Az élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében kiemelten fontos a feszültségmentesítés elvégzése és a szakfelügyelet, melyet az 
OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. elvégez, illetve térítésmentesen biztosít.

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a szükséges feszültségmentesítés elmaradása miatt bekövetkezett balesetért, 
károkért felelősséget az OPUS TITÁSZ áramhálózati Zrt. nem vállal. 

Az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. régió-központ címe, elérhetősége: 
Név: Szolnoki régióközpont 
Cím, telefon: 5000 Szolnok, Verseghy u. 3., (56) 506-131 
Amennyiben az ingatlantulajdonosok e felhívás megjelenésétől számított 15 munkanapon belül nem jelenti be az OPUS TITÁSZ 

Áramhálózati Zrt. illetékes régióközpontjánál, hogy a biztonsági övezet tisztántartását elvégzi, vagy a bejelentését is elmulasztja és a 
tisztántartási munkát sem végzi el, úgy az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt.-vel szerződött vállalkozó jogosult és köteles a munkát a 
jogszabályok és a szabvány előírásai szerint elvégezni!

Kérjük az ingatlantulajdonosok együttműködését, mivel mindenkinek érdeke az, hogy lakókörnyezetében a villamosenergia-ellátás 
minősége, a szolgáltatás folyamatossága biztosított legyen és azt ne zavarják, akadályozzák a villamoshálózathoz érő ágak, növények 
által előidézett feszültségproblémák, üzemzavarok és áramszünetek. 

A villamoshálózat alatt és közelében kizárólag alacsony növésű fafajták telepítését és megtartását javasoljuk.
Együttműködésüket köszönjük. 

OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. 
Debrecen, 2023-01-05.

Kérjük, támogasd a Szarvasi 
Bibliothéka Alapítványt

adód 1%-ával!

Az Alapítvány célja a Szarvasi Városi Könyvtár működésének 
segítése, könyvtári dokumentumok, technikai eszközök vásárlása, 
rendezvények szervezése, kulturális tevékenység megvalósítása. 

A személyi jövedelemadóból felajánlott 1% és a könyvtár 
olvasóinak támogatása segítségével a Városi Könyvtár magasabb 
színvonalon tudja megvalósítani ingyenes szolgáltatásait. 

Kiemelt támogatónk: Corteva Agriscience Hungary Zrt.
Támogatott tevékenységek, rendezvények: Felnőtt- és 

gyermekkönyvek vásárlása; Könyvtárhasználati vetélkedő, Nyári 
olvasótábor; Internet Fiesta; Versmaraton; Országos Könyvtári 
Napok; Internet Klub; Törpi Könyvkuckó.

Adószámunk: 19057347-1-04 Számlaszámunk: 53900014-
13000608 WWW.SZARVASIHET.HUWWW.SZARVASIHET.HUWWW.SZARVASIHET.HU
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Kerékpárossal ütközött

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2023. már-
cius 8-án egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Dévaványán, a Vörösmarty utca és az Árpád utca keresz-
teződésében 6 óra 45 perc körül személygépkocsi ütközött 
érintőlegesen egy kerékpárossal. Mindez azért történt, mert az autós 
nem adott elsőbbséget a balesetben végül könnyű sérülést szen-
vedett kerékpárosnak.

* * *

Ittas teherautó sofőr
Ittas járművezetés gyanúja miatt intézkedtek a Szarvasi Rendőr-

kapitányság rendőrei vasárnap.
Szarvas külterületén 2023. március 12-én 9 óra 45 perc körül egy 

tehergépkocsi vezetőjénél az alkoholszonda pozitív értéket 
mutatott. Az 53 éves dévaványai férfit a rendőrök előállították a 
rendőrkapitányságra, ahol további két légalkoholmérés is 
megerősítette az ittasság gyanúját. A rendőrök elvették a férfi 
vezetői engedélyét és büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Ingatlanokkal trükközött
A Szarvasi Járási Ügyészség 5 rendbeli üzletszerűen elkövetett 

csalás bűntette és 5 rendbeli hamis magánokirat felhasználásának 
vétsége miatt kezdeményezte egy 39 éves szarvasi nő letartóztatását, 
aki egy ingatlanközvetítő iroda vezetőjeként 2020 májusától 2023 
januárjáig terjedő időszakban az iroda több ügyfelét is becsapta és 
megkárosította.

A nő az ingatlanközvetítő iroda képviseletében eljárva több 
ingatlant úgy kísérelt meg eladni és úgy vette át a vételárat vagy 
annak egy részét a vevőktől, hogy az ingatlanok valójában nem 
voltak eladók és a tulajdonosok nem adtak megbízást a részére a 
vevők felkutatására és az ingatlanok értékesítésére. A nő az 
ügyvezetése alatt álló cég képviseletében eljárva 2021 májusában 
bérleti szerződést kötött egy békésszentandrási üdülőingatlan 
vonatkozásában, azaz kibérelte az üdülőt. Röviddel ezt követően, 
2021 júniusában a terhelt eladásra kínálta fel az ingatlant egy 
szolnoki férfinak 23.000.000.-Ft vételárért. Az érdeklődő úgy 
döntött, hogy megvásárolja az ingatlant a cége nevére, és ebből a 
célból át is utalt 5.000.000.-Ft előleget a nő bankszámlájára. A terhelt 
az ingatlan megvásárlással kapcsolatban rendszeres haszonszer-
zésre törekedve tévedésbe ejtette a sértettet, mivel az ingatlant úgy 
kínálta eladásra, hogy az nem volt soha az ő vagy az ügyvezetése 

alatt álló cég tulajdonában, az ingatlan tényleges tulajdonosa pedig 
az ingatlant nem kívánta értékesíteni, az értékesítésre vonatkozóan 
részére felhatalmazást nem adott, és ezzel a sértett részére 
5.000.000.-Ft összegű kárt okozott.

A terhelt nő 2022 novemberében ugyanazt a békésszentandrási 
üdülőingatlant ismét eladásra kínálta fel 65.000.000.-Ft vételárért 
egy kaposszerdahelyi párnak. Az érdeklődők 55.000.000.-Ft-os 
vételi ajánlatot tettek, amelyre a terhelt nő visszajelezte nekik, hogy 
azt az eladó elfogadta, valójában az ingatlan tulajdonosa nem is 
tudott a vételi ajánlatról. A vevők több részletben összesen 
28.000.000.-Ft-ot utaltak át, illetőleg adtak át készpénzben az 
ingatlan vételáraként a terheltnek, de a további vételár-hátralék 
kifizetésétől elzárkóztak, amíg az adásvételi szerződés el nem 
készül. Ezt követően a terhelt nő személyesen megjelent a sértettek 
lakóhelyén, és átadott a számukra egy fénymásolt adásvételi 
szerződést, amelyen szerepeltek az eladó személyes adatai és 
névaláírásai, illetőleg egy békéscsabai ügyvéd bélyegzőlenyomata 
és aláírása. A szerződés másolatának átadását követően a sértettek 
abban a hamis tudatban voltak, hogy az adásvétel szabályos keretek 
között van folyamatban, így a vételárból fennmaradó 27.000.000.-Ft-
ot átutalták a terhelt által megadott bankszámlára. A későbbiek 
során az ingatlan nem került a sértettek tulajdonába. A terhelt 
valótlanul állította azt, hogy az ingatlanok értékesítésében való 
közreműködéssel bízta meg a tulajdonos, és azt is, hogy a 
keletkezett szerződést a tulajdonos írta alá eladóként, azt a 
békéscsabai ügyvéd szerkesztette.

A terhelt cselekményével 55.000.000.-Ft kárt okozott a sértet-
teknek, melyből többszöri kérésre, felszólításra a későbbiekben, 
három részletben 14.000.000.-Ft-ot megtérített. A terhelt hasonló 
módszerrel további három sértettet károsított meg 3.000.000.-Ft, 
6.000.000.-Ft és 12.000.000.-Ft kárt okozva a részükre.

A letartóztatás elrendelésének több oka is fennállt a terhelt 
esetében: a szökés, elrejtőzés veszélye, a bűnismétlés ténye és 
veszélye, valamint a bizonyítás veszélyeztetése. A Békéscsabai 
Járásbíróság nyomozási bírója a járási ügyészség indítványával 
egyetértve 1 hónapra elrendelte a nő letartóztatását.

* * *

Lopás Gyomaendrődön
Szerszámgépeket loptak egy felújítás alatt álló házból Gyoma-

endrődön. Az esetről 2023. március 13-án érkezett bejelentés a 
rendőrségre. Az összesen több mint félmillió forint értékű gépek 
között volt bontókalapács, csempevágó, láncfűrész és csavar-
behajtó is. A rendőrök a lopott dolgok egy részét egy gyomaendrődi 
férfinél megtalálták és lefoglalták. Az ügyben a Szarvasi Rendőr-
kapitányság folytat büntetőeljárást.

Tisztelt Adózók!
Szarvasi Vajdás Öregdiákok Baráti Köre megköszöni, Ahogy 2021. évi jövedelemadójának 1%-ával támogatta a 
kör alapszabályában meghatározott törekvéseit.

A kapott összeget az alábbi célokra fordítottuk: Vajda Péter 
Evangélikus Gimnázium tanulónak tanulmányi versenyen való 
részvétele: nevezési díj, útiköltség, szállás díj kifizetése; díjazott 
tanulók arcképcsarnokának kiegészítése; kiemelt tanulmányi 
eredményt elérő diákok díjazása; a gimnázium 220 éves 
évfordulójának rendezvényeit támogattuk.

Kérjük Önöket, továbbra is  támogassák  adójuk  1%-ával 
egyesületünket!

Adószámunk: 18377594-1-04. Köszönjük támogatásukat!
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Olvasni jó!
A Városi Könyvtár márciusi 

könyvajánlója

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgáltatásainkkal, 
rendezvényeinkkel, melyről tájékozódhat honlapunkon: 
www.szarvasikonyvtar.hu

Könyvajánló a VÁROSI  KÖNYVTÁR újonnan 
beszerzett könyveiből:

Ismeretterjesztő irodalom:
Browne, C.: A Bridgertonok kiskönyve
Csáki J.: Imi, ne csináld! – Egy nyár Csuja Imrével
Kirkham, T.: Fák a kertben – szép és egészséges fák nevelésének 

művészete és tudománya
Radnai P.: A magyar televíziózás legendái – Interjúk az első 

influenszerekkel
Squire, L.: Természetmágia
Vétek Gy.: Sörmentén Brno és környéke – útikalauz sörivóknak

Szépirodalom:
Bauer B.: A szív szabadságharcosai
Chizmar, R.: A rémkirály nyomában
Cleeton, C.: Az utolsó vonat Key Westre
McCoy, S.: Marilla a Zöld Oromból
Perrin, V.: Másodvirágzás
Tisza K.: Hipnózis 6-kor – Abszurd terápiák az utcán, a 

konyhában és a hálószobában

Gyermekirodalom:
Dale, E.: Hercegnő a barátnőm
Fodor V.: Talpra, magyar! – Forradalmi szabadulókönyv
Miler, Z.: A kisvakond és a tavasz
Nagy-Németh Á.: Medvendel és a Szunyafesztivál
Pásztohy P.: Halló, mama!
Vészits A.: Boszorkánysziget 28 73 – Időfutár+

Elérhetőségek:
Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár      

5540 Szarvas, Vajda P. u. 1. Pf. 82.
E-mail: szarvasikonyvtar@gmail.com

Nyitva tartás: H – K – Cs – P: 8.30-18 h, Sze: 14-18 h, Szo: 9-14 h

Sajtóközlemény – projekt indítása

TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00044 
azonosítószámú

 „Belterületi utak fejlesztése Szarvason” 
című projekt

2023/02/27

zarvas Város Önkormányzata sikeres projektet Snyújtott be a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1 kódjelű „Bel-

területi közutak fejlesztése” című felhívásra, mely a 

Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 

Magyarország kormánya illetve az európai uniós 

támogatás segítségével, mely 471 999 898 forint vissza 

nem térítendő támogatásban részesült.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló 

projekt célja Szarvas város belterületi útjainak fejlesztése. 

A projekt keretében fejlesztésre kerülő önkormányzati 

tulajdonú belterületi utak: Alkotmány utcai útfejújítása aszfalt 

burkolattal 1.343 m hosszan 6m-re szélesítéssel. Alkotmány 

utcai parkoló építése a Sportcsarnok előtt, csapadékvíz 

elvezető árkok részbeni lefedésével. Sportpálya melletti lejáró 

út felújítása új aszfalt burkolattal a 44 számú út és a Ligeti út 

között 330 m hosszon.

A projektben szereplő beruházásokkal szebbé és élhetőbbé 

válik a település, elősegíti a rendezett, modern városkép, a 

folyamatosan fejlődő településkép kialakulását.

A projekt befejezésének várható dátuma: 2024. december 31.

A projektről bővebb információ  www.szarvas.hu oldalon,  

valamint a 66/311-122/128 telefonszámon.

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében (Béke ltp. 3/b 

f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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Útreferensi intézkedések
2022. szeptember – 2023. február

2022.09.12. – KRESZ tábla
Kérem az alábbi KRESZ táblák cseréjét, megigazítását:
- Damjanich-Wesselényi u. kopott „elsőbbségadás kötelező” tábla 

csere
- Középhalmi u. (beton pálya-szórt u. csatlakozásánál) kopott „40 

kilométeres sebességkorlátozás) tábla csere „30 kilométeres 
sebességkorlátozás” táblára

- Betű u. „elsőbbségadás” tábla megigazítás
- Informatikához bevezető u. (Deák utcával szemben) 

táblaegyüttes növényzet által részben „eltakart”, növényzet ritkítása 
szükséges

2022.09.27. – Útjavítások
Az alábbi útszakaszok meleg aszfalttal történő javítását kérem 

elvégezni:
- Alkotmány u. Benka u.-Kötő u. között kátyúk és nyomvályú 

(Alkotmány 84., 53.)
- Gyóni u. Deák u. útkereszteződés, Gyóni u. 27.-29. között mély 

kátyú
- Deák u. Arany u.-Somogyi u. között több apró kátyú
- Hajnal u. 27-től Benka u. útkereszteződésig kátyúzás, aszfaltozás 

foltokban

2022.10.10. – Kerékpárút
Az orosházi kerékpárúton az alábbi karbantartási munkálatokat 

kérem elvégezni:
- padka fűnyírás mindkét oldalon,
- űrszelvénybe belógó gallyak metszése,
- padkában kinőtt kerékpárútra behajló surjánok, rózsabokrok 

metszése

2023.12.27. – Útbejárás
- Buszmegálló kijárati oldalán a kerékpárút átvezetéshez közel 3 

db balesetveszélyes kátyú
- Buszmegálló előtti szakaszon a kerékpárút és járda közötti füves 

területen 6-7 mély gödör (régi fahely) balesetveszélyes
- Piac „földes” Vasút utca felőli bejáróját a sáros időben a fagyokig 

le kéne ideiglenesen zárni a parkoló járművek elől
- Krúdy utca végén (Juhász utca felől) van egy kb 10 m-es 

közterületi csatorna (átemelő előtt, mellett), ami vagy 30 cm-rel 
feljebb van a Juhász utcai befogadó szintjétől. Emiatt nem folyik el a 
csapadékvíz. A sarki lakó kitakarítaná, megmélyíteni a csatornáját, 
csak az említett kb. 10 méter csatornaszakasz miatt nem mű-
ködőképes a csatorna. Vízművel egyeztetve (az átemelő üze-
meltetése miatt) megfelelő szintre kell letenni az átereszt.

- Hatház u. (Köztársaság u. Alkotmány között) nagyon sáros az út, 
az itt lakók az aszfaltozott Köztársaság úton járnak ki és nagy a 
sárfelhordás.

2023.01.11. – Útbejárás, feladatok
- Bajcsy u. 1-3. között „Kötelező haladási irány” KRESZ tábla 

megigazítás.
- Dózsa u. autós bolt előtt „Gyerekek” KRESZ tábla megigazítás
- Szent István park lejáratánál (az út végén balra) felszerelésre 

került a meglévő oszlopra egy „Horgászni tilos” figyelmeztető tábla. 
Ezt lejjebb, a szabad vízpart képzeletbeli tengelyébe, a part éltől 6-
10 méterre át kell helyezni.

- Kazinczy-Liszt u. kerékpárút átvezetéshez tartozó régi korlátot 
az új korláttal azonos zöld színűre le kell festeni

- Be kell szerezni 2 db 50-60 cm átmérőjű „Várakozni tilos” KRESZ 
táblát

- Dózsa utca – Ady utca közé az út jobb oldalára 1 db „Várakozni 
tilos” KRESZ táblát ki kell helyezni (helyszínen meghatározzuk a 
pontos helyét)

- Hatház u. (Alkotmány utca felől kb. 100 fm hosszban) darált 
beton útfeltöltés

2023.01.23. – Útbejárás
Vasúti útbejárás során az alábbiak tapasztalhatók:
- Tessedik u. – Honvéd u. kereszteződés, megkopott a „Tessedik 

u.” utcanév tábla, szükséges kicserélni
- Széchenyi u. 3. előtt (részben önkormányzati tulajdon) a 

növényzet a kiemelt szegélyen belül az út űrszelvényébe benőtt. 
Szükséges a növényzet metszées a szegélykő vonalától az ingatlan 
irányába 50-60 cm szélességben

- „FLUO jelzőtáblák” árajánlat küldése
- Az Integrál Zrt. telephely melletti kerítésen kívüli járdalapos 

járdát szeretnék használni a Bonyhát dűlő lakosai. A kerítés tövében 
kinőtt 10-15 akác vadhajtás, amit ki kéne vágni, és a mellette lévő 
járdalapos járdát le kéne takarítani (van rajta átlag 5 cm földtakarás). 
Közcélú dolgozókkal, lehetőség szerint elvégezhető.

2023.01.27. – Feladatok
- Újtelep út (Újtelep u. 20. számtól – Hatház utcáig) a „vízállásos” 

kátyúkból víz leengedés és feltöltés szükség szerint darált betonból 
darált aszfalt kiékeléssel

- Vajda Péter út Szabadság utca felől mind a két oldalon a parkolási 
rendre vonatkozó kiegészítő táblát újra kell cserélni (illetve pótlólag 
felszerelni)

- Béke út 43. (Tessedik sarkán ide mennek majd a NEO sárga 
táblák) a ház előtt van két fa, aminek a koronáját meg kell metszeni, 
mert ha belombosodik, zavarni fogja a láthatóságot

- Arany János út 80. előtt (Béke u. – Tessedik u. sarkán a másik 
NEO sárga táblák helye) van két elég ferde törzsú gömbkoronájú 
juhar, amiből az Arany utca felőlit szintén a beláthatóság miatt ki kell 
vágni

Árajánlat készítés:
- Siratói bekötőút teljes hosszára vonatkozóan 10 db aszfaltból 

helyszínen kivitelezett sárga burkolatjel festéssel ellátott 
forgalomlassító elemre, „fekvőrendőrre” kérnek ajánlatot (a Malom 
utcaival megegyező kivitelűt)

2023.01.30. – Feladatok
- Ady út, Dózsa u.-Luther u. között 2 m mély kátyú, másik irányban 

Óvoda parkoló előtt pár kisebb kátyú
- Krúdy út 7-9. között el van iszapolódva az árok (lakó 

karbantartja, de) sok benne a föld, ki kéne ásni „brigáddal”
- Mátyás K. út 2-8. számú házak között, Vadászkürt parkolótól el 

van iszapolódva az árok (az ott lakókat kötelezni ugyan tudjuk, de 
érdemi munkára életvitelük miatt nem tudjuk rávenni Őket), sok 
benne a föld, ki kéne ásni a „brigáddal” – Vasút u. irányából a házak 
elől emiatt nem tud lefolyni a víz

- Siratói bekötőút 115/1 előtt mély kátyú, valamint Dr. Bakosné 
tanyája után pár kátyú

- Újtelep út Móra u.-Benka u. között, a lakossági önerőből épült 
cserepes út kátyúzásához kérnek cserepet vagy darált aszfaltot

- Penny Market kijáró jobb oldalán ferde „kerékpárút” KRESZ tábla
- Deák út – Vasút út kereszteződése, Deák felől ferde a 

„gyalogátkelőhely” KRESZ tábla
- Vajda út, Korona Étterem előtt a „kivehető” KRESZ tábla ferde

2023.02.10. – Útjavítások
- Újtelep út, Benka u.-Hatház u. között a kihordott utat szükséges 

darált aszfalttal kikátyúzni (csak foltokban!)
- Kenderföldek utolsó út közepe segítséget kért a lakó, 1,5 m3 tört 

betont kellene kivinni a vele megbeszélt helyre (hétfőn, kedden 
otthon van és az útjavítást elvégzi)
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Belügyminisztérium

Tárgy: Tájékoztatás Gondosóra programról

Tisztelt Polgármester Asszony! 
Tisztelt Polgármester Úr!

agyarország Kormánya elkötelezett abban, hogy a csa-Mládokat megerősítse azzal is, hogy az otthonukban élő 

idős hozzátartoztuk biztonságérzetet növelje. A magyar 

családokban az idős emberek lehetőség szerint saját otthonukban 

szeretnének élni, ehhez pedig olyan segítségre van szükségük, 

amely biztonságérzetüket növeli, közösségi kötődéseiket erősíti. 

Ezért indítottuk el 2022-ben a Gondosóra programot. amely a 

digitális idősgondozás mérföldköve. Bár hasonló rászorultsági vagy 

üzleti alapú jelzőeszköz létezik már, de egyetlen európai országban 

sincs a Gondosórához hasonló, alanyi jogon járó, minden 65 éven 

felüli állampolgárt megillető, ingyenes jelzőeszköz, amelyhez az 

országban mindenhonnan elérhető diszpécserszolgálat tartozik. 

Magyarországon a következő négy évben épül ki a 65 éven felüli 

állampolgároknak alanyi jogon járó program, amelyben a csuklóra 

rögzíthető. vagy nyakba akasztható Gondosórához 0-24 órában 

elérhető diszpécserszolgálat tartozik. Ezzel 3 lehetőséggel csaknem 

1,5 millió idős honfitársunk életébe hozunk biztonságot. Jelenleg 

már csaknem 30 ezer 65 éven felüli magyar állampolgár használja 

szerte az országban a Gondosórát! 

A tavaly sikeresen regisztráltaknak februárban elkezdődik a 

jelzőeszközök házhozszállítása. Mindazok, akik most igényelnek új 

eszközt a www.gondosora.hu oldalon, ők néhány hónapon belül 

megkaphatják Gondosórájukat. 

A fenti szolgáltatást az ön településen élő idős emberek is 

igényelhetik. A progamról további tájékoztató, valamint információ 

a www.gondosora.hu oldalon, vagy a 06 1 445-0080 telefonszámon 

érhető el.

Budapest, 2023. február 6.

Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár
Fülöp Attila gondoskodáspolitikáért felelős államtitkár

Szarvas Város Önkormányzata

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Prof. Dr. Gyuricza Csaba Rektor Úr részére

Tárgy: Tájékoztatás

Igen Tisztelt Rektor Úr!

zarvas Város Önkormányzata és a Magyar Agrár- és Élet-Studományi Egyetem között kialakult konstruktív, mindkét fél 
számára előnyös kapcsolatos újabb állomásaként az Or-

szágos Vízügyi Főigazgatóság, a MATE keretében működő Ön-
tözési Vízgazdálkodási Kutatóközpont valamint a Környezet-
tudományi Intézet együttműködését célzó megállapodást tes-
tületünk 2023. február 23-i ülésén elfogadta. Köszönjük, hogy ránk 
gondoltak és mint kiemelt mintaterület szolgálhatjuk a ku-
tatómunka sikerét.

Ehhez kapcsolódóan örömmel tájékoztatom Rektor Urat arról is, 
hogy a Halászati Kutató Központ telepéhez vezető régi aszfaltutat 
599 fm hosszan, bruttó 42 millió forint bekerülési költséggel 
felújítottuk. Miután pedig ugyanezen az úton közelíthető meg a Kö-
rösvölgyi Látógatóközpont is, a Körös-Maros Nemzeti Park Igaz-
gatóságával együttműködve ezen út mellett új fasor ültetése is 
történt.

Bízom abban, hogy a jövőben még több, közös érdekeinket egy-
formán szolgáló városi beruházásról, fejlesztésről tájékoztathatom 
Önt.

Szarvas, 2023. február 28.
Tisztelettel és nagyrabecsüléssel:

Babák Mihály polgármester

Az OPUS TITÁSZ tervezett 
üzemszünetei Szarvason 

2023. március 17-én 8 és 16 
óra között:

60550 Gombkötő tanya tr., 
Tanya II. 355., II. 355/1.

37652 Szentesi úti tanyák tr.

37649 Mótyói szőlők tr., 
Kórház dűlő

37709 Peres dűlő tr.

37699 Vetőmagtermelő tr., 
Agroselect

37706 Szentesi-Juhász tr., 
Szentesi út II. 92/1., II. 101/7., 

II. 101/2.

32037 Szappanoszug tr., kertek

Szentesi út 1-11., 2-38/1.

Szentesi lakópark, 1., 2., 3., 4., 
11. társasházak

Krúdy Gyula út teljes

Anna út 2. (szociális lakások – 
4 lakás) és Honvédelmi 

Sportközpont

Toldi út 26-40.

Dr. Melich út 63-77., 84-98.

Csokonai út teljes

Juhász Gyula út teljes

Vágóhíd utca 65-103., 48-88.

Rózsa Ferenc utca 33-85., 36-
90.

Semmelweis utca 27-81.

Áramszüneti értesítő



112023. március 17.

A Szarvasi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

közterület-felügyelői munkakör
betöltésére

A pályázati felhívást kiíró közigazgatási szerv adatai: Szarvasi 
Polgármesteri Hivatal, 5540 Szarvas, Szabadság út 36.

A feladat/munkakör megnevezése: Közterület-felügyelő (6 
hónap próbaidő alkalmazásával) határozatlan köztisztviselői ki-
nevezés, teljes munkaidős foglalkoztatás)

Munkavégzés helye: Szarvas Város közigazgatási területe

Ellátandó feladatok: A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi 
LXIII. törvény 1. § (4) bekezdésében foglalt feladatok, a helyi 
önkormányzati rendeletekben meghatározott feladatok ellátása. 

Alkalmazási feltételek:

- magyar állampolgárság,

- büntetlen előélet, cselekvőképesség,

- legalább B kategóriás jogosítvány,

- képesítési követelmény a 29/2012. (III.07.) Korm. rendelet 1. sz. 
Mellékletének 30. pontja alapján:

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- Közterület-felügyelői OKJ-s, vagy azzal egyenértékű szak-
képesítés,

- Közbiztonsági referensi szakképesítés,

- szarvasi lakóhely, és helyismeret,

- felhasználói szintű számítógépes ismeretek,

- közigazgatási alapvizsga illetve szakvizsga

A pályázathoz csatolandó iratok:

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,

- iskolai végzettséget tanúsító oklevél másolata,

- részletes szakmai önéletrajz.

- Nyilatkozat személyes adatok kezeléséhez való hozzájárulásról,

- Nyilatkozat képesítés megszerzéséről

Illetmény és egyéb juttatások: A jogállásra, az illetmény 
megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. tv., valamint a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 
Közszolgálati Szabályzatának rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának feltételei:

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.03.24.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.03.27.

Az állás betöltésének időpontja: 2023.04.01.

A pályázatot Szarvas Város Címzetes Főjegyzőjéhez kell be-
nyújtani. jegyzo@szarvas.eu email címre.

A Munkáltató fenntartja a pályázat érvénytelenné nyilvánításának 
a jogát.

Pályázattal kapcsolatosan további tájékoztatást ad: Aszódi Éva 
Szervezési Osztály vezetője

Tel.: 66/311-122, 06/20/539-4886

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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KOMÉP munkálatok
Február 22-től 24-ig

Február 22-én két fő darált cseréppel kátyúzott a Bocskai utcán. 

Egy fő közcélú buszmegállókat takarított. Három fő folytatta az 

Erzsébet-liget száraz fáinak feldolgozását és elszállítását. Három fő 

gallyazott a Benka Gyula utcán. Három fő gallyak mulcsozását 

végezte az Erzsébet-ligetben. Takarították a Járási Hivatal előtti 

rézsűt. Négy fő közcélú a díszalmákat szedte le a Mittrovszky-

kastély előtt. Két fő plusz egy fő közcélú közterületi szemeteseket 

ürített. Négy fő közcélú a Szabadság úton cserjeágyást takarított. 

Harminchét fő lombot gereblyézett a Bethlen lakótelepen. Öt fő 

közcélú a Szabadság úton padkázott. Öt fő közcélú szemétszedést 

végzett a Szabadság út és a Vasút utca között.

Február 23-án folytatódott az Erzsébet-liget száraz fáinak 

feldolgozása és elszállítása három fő bevonásával. Három fő 

gallyazott a Benka utcán. Három fő folytatta a gallyak mulcsozását 

az Erzsébet-ligetben. Két fő közcélú folytatta a Mittrovszky-kastély 

előtt a díszalmák leszedését. Két fő plusz egy fő közcélú közterületi 

szemeteseket ürített. Négy fő közcélú a Vajda Péter utca és a Bolza 

sétány cserjeágyásait takarította. Lombgereblyézés folyt a Béke 

lakótelepen tizenhárom fő közcélú részvételével. Kilenc fő közcélú 

a Béke köz parkolóit takarította. Öt fő közcélú padkázott a 

Szabadság úton. Szemétszedést végzett egy fő közcélú a Szabadság 

út és a Vasút utca között és a Rákóczi utcán. Hét fő közcélú a 44-es 

hídját gyomlálta, takarította. Négy fő közcélú gallyakat csomózott az 

Erzsébet-ligetben. Öt fő közcélú parkolókat takarított a Petőfi utcán 

és a Vízi Színháznál.

Február 24-én három fő folytatta az Erzsébet-liget száraz fáinak 

feldolgozását, elszállítását. Három fő gallyazott a Benka utcán. 

Három fő gallyakat mulcsozott az Erzsébet-ligetben. Két fő plusz 

egy fő közcélú közterületi szemeteseket ürített. Négy fő közcélú a 

Bolza sétányon takarított. Huszonhárom fő közcélú lombot szedett 

fel és elszállította azt a Bethlen lakótelepen. Hat fő közcélú 

padkázott a Szabadság úton. Egy fő közcélú szemetet szedett a Liszt 

Ferenc és a Rákóczi utcán. Hét fő közcélú sövénysort gyomlált és 

takarított a Szabadság úton. Három fő közcélú gallyakat csomózott 

az Erzsébet-ligetben és az Erzsébet hídhoz vezető lejárót takarította. 

Öt fő közcélú szemétszedést végzett a vasúti átjáró és a Gallicoop 

közötti útszakaszon és játszótereket takarított.

oth Béla születésének 150. évfordulója alkalmából 

Ridőszaki kiállítást tervez a Tessedik Sámuel Múzeum. Ha 
Ön is szeretné egy kiállítás keretén belül megmutatni 

régi családi „kincseit”, gyűjtse össze a fiókja mélyén lapuló régi 
fényképeket! Lehet ott bújt el köztük egy a Roth Béla 
Műtermében készült fénykép. Mutassa meg nekünk, hogy 
közös kincsünkké válhasson!

Elérhetőség: Balogh Tünde néprajzos muzeológus, tel.: +36 
20 443 4925, e-mail: szarvasimuzeum@gmail.com

A képen Roth Béla 
kávéházi felszolgáló 

ruhában. 1896.
Színezett pozitív 

üveglemez, önarckép a 
szolnoki Damjanich János 
Múzeum gyűjteményéből.
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
461. március 17-én hunyt el Szent Patrik, Írország híres térítő 

püspöke, aki idegen származása ellenére a „smaragd sziget” 
egyik legjelentősebb történelmi személyiségévé vált. Haláláról 
nem csak a katolikus egyház emlékezik meg, de egyúttal ez az 
ír nemzet egyik legfontosabb ünnepnapja is.

1766. március 17-én vonta vissza a brit törvényhozás az előző 
évben meghozott illetéktörvényt (Stamp Act). A jogszabály az 
észak-amerikai brit gyarmatokra vonatkozott, III. György ki-
rály (ur. 1760-1820) kötelezte az újvilági hivatalokat és a sajtót 
is, hogy mindennemű kiadványt illetékbélyeggel ellátott pa-
pírra nyomtassanak.

1861. március 17-én kiáltották ki az Olasz Királyság létrejöttét, 
befejezve ezzel Itália egyesítésének első szakaszát.

1314. március 18-án égették meg máglyán Párizsban a 
Templomos Lovagrend utolsó nagymesterét.

1321. március 18-án halt meg a legnagyobb magyarországi 
kiskirály, Csák Máté trencséni nagyúr.

1890. március 18-án mondott le kancellári hivataláról Otto von 
Bismarck, az egységes Németország zseniális megalkotója, a 
19. század egyik legjelentősebb konzervatív politikusa.

1279. március 19-én vívták meg Yamen mellett azt a vízi 
ütközetet, mely után Kubiláj mongol nagykán uralma alatt e-
gyesült egész Kína.

1637. március 19-én hunyt el Pázmány Péter bíboros, 
esztergomi érsek, az ellenreformáció prédikátora, a nagy-
szombati egyetem megalapítója.

1832. március 19-én született Vámbéry Ármin Kelet-kutató, a 
19. század egyik leghíresebb magyar tudósa, aki dervisnek 
öltözve utazta be Közép-Ázsiát.

1944. március 19-én szállták meg a náci Németország csapatai 
Magyarországot, hogy megelőzzék azt a veszélyt, amit a 
Kállay-kormány béketapogatózásai jelentettek a Harmadik 
Birodalom számára.

1852. március 20-án jelent meg könyv formájában Harriet 
Beecher Stowe amerikai írónő Tamás bátyja kunyhója című 
regénye az Egyesült Államokban.

1929. március 20-án hunyt el Ferdinand Foch marsall, az első 
világháború egyik legtehetségesebb francia hadvezére, aki 
többek között az 1914. évi első marne-i csatában és az 1918. 
évi antant hadműveletek idején is kitüntette magát.

1556. március 21-én égették meg Oxfordban I. (Véres) Mária 
angol királynő parancsára Thomas Cranmer canterbury-i ér-
seket.

1804. március 21-én vezette be Franciaországban Napóleon a 
Code Civilt, azaz a polgári törvénykönyvet, megalapozva az 
ország modern jogrendszerét.

1919. március 21-én kiáltották ki Budapesten a tanács-
köztársaságot, létrehozva a proletárdiktatúrát, ahol a hatalom 
a Kommunisták Magyarországi Pártját (KMP) illette meg.

1980. március 21-én jelentette be Jimmy Carter elnök mintegy 
150 amerikai sportoló és edző előtt, hogy az Egyesült Államok 
– az afganisztáni szovjet beavatkozásra adott válaszként – 
bojkottálja a moszkvai nyári olimpiát.

1797. március 22-én látta meg a napvilágot I. Vilmos, 
Németország első császára, III. Frigyes Vilmos porosz király 
(ur. 1797-1840) második fia.

1915. március 22-én, majdnem fél évig tartó ostromot 
követően foglalták el a galíciai Przemysl erődjét az Orosz 
Birodalom seregei.

1848. március 23-án szentesítette V. Ferdinánd magyar király 
(ur. 1835-1848) Josip Jellasics horvát báni kinevezését, akit 
előző nap a zágrábi szábor is megválasztott erre a tisztségre.

1919. március 23-án alapította meg a fasiszta mozgalmat 
Benito Mussolini, az Olasz Királyság későbbi „ducéja”, dik-
tátora.

KOS (III.21. – IV.20.)
Könnyen megeshet, hogy nem a meg-
felelő oldalról közelíted meg emberi kap-
csolataidat! Különösen igaz ez egy pár-
kapcsolatra. Ha társad odavan érted, 
akkor bizony nincs szükség mindenféle 
trükkökre ahhoz, hogy érzelmeit kinyil-
váníttasd vele, megteszi ezt anélkül is. 
Ha pedig most találkozol valakivel, ne 
mutasd ki azonnal az érzéseidet.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Alapjában dinamikus, szorgalmas em-
ber vagy, ezen a héten is ilyennek lát a 
környezeted. Habár tavasz van, rád 
most nem a lazsálás, hanem jó sok mun-
ka vár. De Te ezzel is megelégszel, hisz 
tudod, hamarosan rád is rád köszön a 
nyugalom. Sok olyan feladatnak is a vé-
gére tudsz járni, melyek elvégzését az 
elmúlt hetekben csak halogattad.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Sose feledd, ha történik valami rossz az 
életedben, azt a sors mindig kompen-
zálja valami jóval. Ez így alakul most is. A 
hét első két napja még számos kelle-
metlenséggel telik, összezördülések is 
előfordulhatnak családban, munkahe-
lyen vagy akár baráti társaságban egy-
aránt. Ám a hétvégére megváltozik a 
helyzet, lenyugodnak a kedélyek, s min-
den jóra fordul!

RÁK (VI.22. – VII.22.)
A tavasz és a vele együtt járó általános 
fáradtság érzése lelassított, s egyre 
nehézkesebben végzed mindennapi kö-
telezettségeidet. Ki vagy fáradva testileg 
és szellemileg egyaránt. Nem ez a 
jellemző rád, de most szinte semmihez 
sincs kedved, nem akarsz alkalmaz-
kodni senkihez, a változásokat is ne-
hezen viseled. De a hétvégére elmúlik 
ez a kellemetlen állapot, s egy nagy 
társaságban vagy buliban jól szórakoz-
hatsz!

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Ezen a héten bizony találkozhatsz vala-
kivel, s ha eddig magányos voltál, akkor 
ez most gyorsan megváltozhat! Elvakít-
hat a szerelem, s mint máskor is már elő-
fordult veled, most sem látod a fától az 
erdőt! Az első napok fellángolása hamar 
elmúlhat, s, ha nem akarsz nagyot csa-
lódni, próbálj meg kicsit visszafogottabb 
lenni! Ha már van párkapcsolatod, ismét 
fellángol a szerelem.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Remek napok jönnek, régóta dédel-
getett álmod megvalósításának van itt 
az ideje. Szinte biztos, hogy egyedül 
nem tudod kivitelezni tervedet, keress 
hozzá megfelelő segítőtársakat, vagy 
kérd ki családod, barátaid véleményét. 
Ha jól körbenézel, nem kell messzire 
menni, hogy megtaláld a megfelelő üz-
letfelet egy kiváló ember személyében. 
Ketten sokkal több sikert érhettek el! 
Ráadásul a csapatmunkában most sike-
resebb is lehetsz.
 

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Könnyen úgy érezheted, hogy munka-
helyeden vagy akár saját vállalko-
zásodban kihasználnak, sokkal többet 
dolgozol, mint amennyit kellene. Las-
sacskán itt éled az életed, ahelyett, hogy 
időben hazamennél, s szabad perceidet 
családod körében töltenéd el. De ez 
kicsit a te hibád is, és talán a tavaszi fá-
radtság is hozzájárul ahhoz, hogy most 
munkahelyi feladataidat is lassabban 
látod el.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Már az elmúlt hetekben is rengeteg po-
zitív hatás ért, ezekben a napokban is 
hasonló dolgokra számíthatsz. Lehe-
tőséged nyílik arra, hogy megerősítsd 
pozíciódat munkahelyeden, anyagilag 
megerősödj, vagy párkapcsolatodat 
szilárdítsd meg. Ha eddig magányos 
voltál elképzelhető, hogy megérkezik a 
várva várt szerelem. Erre a legkiválóbb 
napok a péntek és a szombat.
 

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Légy önmagad, ne akarj megfelelni má-
soknak. Lehet, hogy néhány napra, rö-
videbb-hosszabb időre másnak tudod 
magad mutatni, mint amilyen vagy, de Te 
is tudod, hogy ennek valójában nincs 
semmi értelme. Aki kedvel Téged, az 
úgy szeret, amilyen vagy, a jó és a rossz 
tulajdonságaiddal együtt. A lelked mé-
lyén is tisztában kellene lenned ezzel. Az 
légy, aki vagy, - ez a hét mottója!

BAK (XII.22. – I.20.)
A most következő napokban bizony ele-
medben leszel! Amihez hozzáfogsz az 
jól alakul, környezeted is meglepődik 
ezen a hozzáálláson. Persze ez nem vé-
letlen, hisz terveid vannak, s most te-
szed meg az első lépéseket, hogy cél-
jaidat elérd. Jó úton jársz, csupán arra fi-
gyelj, ne ess ki a lendületből, amit ma 
megtehetsz, ne halaszd holnapra! Siker-
rel kecsegtető napok követik egymást.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Ezekben a napokban valami egész ér-
dekes dologgal állhat elő egy barátod, 
ismerősöd, vagy munkatársad. Jól ér-
zed, ebből bizony neked is származhat 
hasznod! Ugyanakkor ne feledd, a si-
kerért, s a learatható babérokért most is 
meg kell dolgoznod, az eredmények 
nem jönnek kemény, odaadó munka nél-
kül! Mégis érdemes a tervek megvaló-
sításába időt, energiát fektetni, jól fogod 
kamatoztatni tudásodat!

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezekben a napokban sok feszültségnek 
leszel kitéve, úgy érezheted, mindenki 
Téged talál meg a problémáival. De ez 
csak azért történik így, mert alapjában 
megértő és segítőkész ember vagy, akit 
számos alkalommal adott már jó taná-
csokat közeli és távoli barátainak, mun-
katársainak egyaránt. Légy megértőbb, 
hisz nem kihasználni szeretnének, csu-
pán segítséget kérni!

Március 17-től 23-igMárcius 17-től 23-igMárcius 17-től 23-ig



14 2023. március 17.

Labdarúgás

Megizzadtunk a győzelemért 
Gyomaendrődön

Vármegyénk labdarúgó élvonalában a 17. fordulót 
rendezték meg a hétvégén, amely nekünk a tavaszi 
nyitányt jelentette, mivel a múlt heti bajnokink el-

maradt a Szeghalom ellen, míg a Gyomaendrőd egy gyulai 
vereséggel indította a szezont.

Már az első percekben kirajzolódtak az erőviszonyok, jórészt mi 
birtokoltuk többet a labdát, de a hazaiak jól megszervezték 
védelmüket, így nem találtunk rajtuk fogást, csupán egy-két 
pontrúgásból veszélyeztethettünk volna, de az orkán erejű szél a 
felemelt labdát rögtön az ő kedve szerinti irányba terelte, így elvétve 
került a címzetthez. Mentségükre legyen mondva, a játékosok 
igyekeztek a földön tartani a játékszert, így több volt a tervszerűség 
a játékban. Az első félidő további részében történtek sem tudták 
felmelegíteni a didergő nézőket, ugyan itt is, ott is kimaradt egy-egy 
nagy helyzet, de gólt azt nem láttak.

A második játékrész már biztatóbban indult számunkra, ugyanis a 
47. percben egy baloldali beadásra Furár érkezett, eltört labdája Kiri 
elé pattant, aki közelről lőtt a kapuba. A gól után a hazai csapat 
nagyobb sebességre kapcsolt, és bizony Somogyinak kellett 
többször is védenie, nehogy megrezdüljön a hálónk. A nyíltabb 
játék miatt több lehetőség adódott előttünk is, de Soczó eszén nem 
tudtunk túljárni. A mérkőzés végéhez közeledve a hazai csapat, 
mivel veszteni valója nem volt, még nagyobb hangsúlyt fektetett a 
támadójátékára, ezáltal többször kinyílt hátul, de ezekkel a 
lehetőségekkel nem tudtunk élni, mert túlságosan sokat cipeltük a 
labdát, és így az utolsó passzok már lesen találták a társat. Egészen 
93. percig nyílt volt a mérkőzés, ekkor Furár jó ütemű passzával a 
frissen beállt Kovács ugrott ki, és szólója után magabiztosan lőtt a 
kapuba, megszerezve első szarvasi gólját.

Összességében megfelelő helyre kerültek a pontok, de nem volt 
ez egyszerű feladat, mert ugyan a viharos szél nagyban befolyásolta 
mindkét csapat összjátékát, de valljuk be, ezt az igencsak idényeleji 
formát csak jobb követheti a közeljövőben. Legközelebb a 
Medgyesbodzással mérkőzünk meg, hazai környezetben.

Gyomaendrődi FC – Szarvasi FC ’1905’ 0-2 (0-0)

Gyomaendrőd, Sportpálya – 110 néző. Játékvezető: Tóth 
Imre (Petrovszki P., Baranya T.)

Gyomaendrőd: Soczó Sz. – Bartik M., Timár O. (Szlancsik B.), 
Forgács G., Pásztor O., Szabó P., Piss P. (Miklavicz Á.), Hunya 
K., Hanea M., Berta Zs., Sebők M. Vezetőedző: Karászi László.

Szarvas: Somogyi P. – Kiri M. (Kovács Zs.), Pilán M., 
Polonszki P., Pilán R. (Deli L.), Zima D., Simon R. (Magyar M.), 
Zahorán B., Furár R., Bány B. (Czvalinga M.), Barna V. (Lénárt 
F.). Vezetőedző: Somogyi János.

Gólszerzők: Kiri M. 47’, Kovács Zs. 93’

Edzői nyilatkozatok:

Karászi László:

– A Szarvas berúgta a helyzeteit, mi kihagytuk és a szerencsésebb 
vendégek elvitték a három pontot.

Somogyi János:

– A szeles időjárás megnehezítette a dolgunkat, de nem bújhatunk 
teljes mértékben emögé, ennél sokkal jobb teljesítményre lesz 
szükség a közeljövőben.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Vereség a bajnokjelölttől
Szarvasi NKK-PC Trade Szeged NKE 21-28 (8-9) NB II-es 

női kézilabdamérkőzés, Szarvas, 100 néző. Vezette: Bab 
Ágota Gyopár, Bodó Zsuzsanna.

Szarvasi NKK: Nagy B.-Kovács 1/1, Nagy E., Papp 6/5, 
HAJDU 4, Balogh, Buzási 3. Csere: Skorka (kapus), Fodor, 
Milyó, Száva, SZŐLLŐSI 6/1, Tasgyik, Trnyik 1, Závoda. 
Edző: Száva Flórián.

Szeged legjobb dobói: Nagy R. 10/1, Csoknyai 7. 
Kiállítások: 8 ill. 8 perc. Hétméteresek: 8/7 ill. 2/1.

Acsapatok a biztos védekezésre próbáltak vigyázni, a 
góllövést megakadályozva. A szegedi nyitott védekezéssel a 
hazaik nehezen boldogultak. Gólt csak hétméteresekből 

értek el, míg a vendégek távoli dobásokból. Fej-fej melletti 
gólszerzésnél rendre a vendégek vezettek. A 25. percben esett a 
szarvasiak első akció gólja Hajdú  révén (5-9). Ez annyira 
felpaprikázta a hazaiakat, hogy zsinórban 3 gólt lőve, 8-9-es állással 
vonultak szünetre.

Fordulás után Szőllősi 9-9 re állította az eredményt. A Tisza-
partiak fokozatosan átvették a vezetést. A 45. percig még felváltva 
estek a gólok, de a fáradó hazaiak pontatlan lövéseiből szerzett 
labdákat a vendégek góllá értékesítették. Megérdemelt vendég siker 
született, de a gólkülönbség túlzott.

Száva Flórián:
- A bajnokságra aspiráló vendégek jobbak voltak.
Ifjúsági mérkőzésen: Szarvasi NKK-Deszk SC 34:22.
Március 18-án 18 órától Mezőtúr-Szarvas találkozóra kerül sor.

nym.
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:
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A verseny rendezője: Demeter Lehel ASE Szarvas, Magyar 
Asztalitenisz Szövetség

A verseny fővédnöke: Jámbor Zoltán (Békés megyei Sportszöv. 
Érdekszöv. Egyesülete)

A versenybíróság: főbíró: Bódis Attila, főbíró-helyettes: 
GulyásVince, Katona Csaba

A verseny helye és ideje: Szarvas, Alkotmány utcai Sportcsarnok 
(Alkotmány utca 3.) 2023. április 6-8.

Bajnoki számok:
Újonc leány és fiú egyes,
- U13-as korcsoport (2010.01.01.-én és utána születetteknek)
- U11-es korcsoport (2012.01.01.-én és utána születetteknek)
U13-as leány és fiú páros
U15-ös leány és fiú egyes, páros (2008.01.01. után születettek)
U15-ös vegyes páros
A versenyszámok kezdési ideje és játékrendje:
2022. április 6. (csütörtök)
10:00 U11-es korcsoport újonc leány és fiú egyes (selejtezők, majd 

főtábla)
13:00 U13-as korcsoport újonc leány és fiú egyes (selejtezők, majd 

főtábla)
2022. április 07. (péntek)
10:00 U13-as korcsoport leány és fiú páros
14:00 U15-ös korcsoport vegyes páros
2022. április 08. (szombat)
10:00 U15-ös leány és fiú páros
12:30 U15-ös leány és fiú egyes selejtező
15:30 U15-ös leány és fiú egyes főtábla
A verseny résztvevői, a verseny lebonyolítása: A MOATSZ 

érvényben lévő szabályai szerint. Az egyes versenyszámok 
körmérkőzéses selejtezőkkel kezdődnek és egyenes kieséses 
rendszerben folytatódnak. A páros versenyszámok végig egyenes 
kieséses rendszerben bonyolódnak.

Nevezés, sorsolás: A nevezések beérkezésének határideje: 2023. 
április 3. (hétfő)

Nevezni kizárólag elektronikus úton a https://ponger.
asztaliteniszezz.hu/event oldalon keresztül „online” módon lehet. A 
nevezéssel kapcsolatos tudnivalókat a mellékelt módszertani 
(használati) útmutató tartalmazza.

A máshová küldött vagy másnak átadott, valamint a határidőig be 
nem érkezett és nem online módon leadott nevezéseket nem tudjuk 
figyelembe venni.

Sorsolás: 2023. április 5. (szerda) 14,00 órakor a MOATSZ 
helyiségében. A sorsolás nyilvános.

Nevezési díjak:
Újonc egyes versenyszámokban (U11, U13) 3.000 Ft, serdülő 

egyes (U15) versenyszámban 4.000 Ft személyenként. A páros 
versenyszámokban nevezési díjakat nem kell fizetni, kivéve 
azoknak, akik kizárólag a páros versenyszámokban indulnak.

Nekik az egyesekre megállapított díjak felét kell fizetniük. A 
nevezési díjakat a verseny megkezdése előtt be kell fizetni! A 
benevezett, de el nem indult versenyzők nevezési díját is ki kell 
fizetni.

Tekintettel a NAV 2020. július 1-től hatályos online számlázásra 
vonatkozó kötelező érvényű előírására, kérjük, hogy a csapat-
vezetők a nevezési díj befizetésekor rendelkezzenek az egyesület 
pontos nevével, adószámával, továbbá azzal az e-mail címmel, 
amelyre az E-számlát el kell küldeni.

Díjazás: A versenyszámok I-III. helyezettjei érmet és ajándékot 
kapnak, illetve az első helyezettek kupadíjazásban részesülnek.

Költségek: A rendezés költségeit a DL SE, a részvételi kiadásokat 
a Szakosztályok viselik.

Egyebek:

A játékosok a versenyszám megkezdése előtt legkésőbb 30 
perccel kötelesek a Versenybíróságnál jelentkezni. Nevezés, illetve 
érvényes versenyengedély, valamint sportorvosi igazolás nélkül a 
bajnokságon nem lehet indulni. Akinek a MOATSZ nyilvántartó 
rendszerében (PONGER) nem szerepel a sportorvosi érvényességi 
dátuma, az köteles a Versenybíróságnak bemutatni sportorvosi 
vizsgálatának érvényességét.

A verseny 16 db JOOLA ITTF típusú asztalokon, JOOLA Flash*** 
labdákkal kerül lebonyolításra.

A versenykiírásban nem érintett kérdésekben a MOATSZ verseny- 
és játékszabályai, valamint az idevonatkozó egyéb rendelkezések az 
irányadók.

A versenyen irányító játékvezetők működnek, ezért a csoportmér-
kőzések, illetve a főtáblás mérkőzéseken a csoportban éppen nem 
játszó játékosnak, majd a vesztesnek kell lelapozni a következő 
mérkőzést, amelyben a játékosok edzői, kisérői legyenek a 
Versenybíróság, valamint az irányító játékvezetők segítségére!

Az öltözőben hagyott tárgyakért a rendezők felelősséget nem vál-
lalnak.

A versenyen Büfé üzemel, szállásról és étkezésről a résztvevők-
nek kell gondoskodniuk.

Az ajánlott szállásokat a későbbiekben feltesszük a Szövetség 
honlapjára.

Fotók, videók: A versenyre való nevezéssel a résztvevő elfogadja, 
hogy róla képek, videók készülhetnek a verseny során. Ezekkel a 
képekkel, videókkal a verseny rendezői rendelkeznek, azokat 
harmadik személy rendelkezésére bocsáthatják.

Budapest, 2023. március 8.
Demeter Lehel ASE Szarvas

Jóváhagyta: Kékedi Tibor, a JVB elnöke Lajtai Kristóf főtitkár

Asztalitenisz

2023. évi újonc (U11, U13) és serdülő (U15) leány és fiú 
Országos Bajnokság versenykiírása

Volánbusz Zrt. forgalmi és Kereskedelmi Főigazgatóság

Szarvas Város Önkormányzata
Polgármesteri Hivatal

Tárgy: Tervezett menetrend módosítás 2023. április 2-től

Tisztelt Polgármester Úr!
ájékoztatjuk, hogy társaságunk 2023. április 2-től az Önök Ttelepülését érintően menetrend módosítások bevezetését 
kezdeményezi a szolgáltatást megrendelő ellátásért felelős 

minisztériumnál.
4971 Szarvas-Gyomaendrőd autóbuszvonalon: Hetek utolsó 

iskolai előadási napján 13:50 órakor Gyoma-endrődről Szarvasra 
induló 268. sz. járat forgalomszervezési okból megszűnik.

4855 (Gyula)-Békéscsaba-Szarvas-Kunszentmárton autóbusz-
vonalon: Munkanapokon 15.25 órakor Kunszentmártonból 
Szarvasra induló 774. sz. járat forgalomtechnikai okból (Szarvas, 
vasútállomás fordulás) Szarvas, vá. bej. út megállóhelyen 16.06 
órakor nem áll meg.

4985 Szarvas-Békésszentandrás autóbuszvonalon: Naponta 
(kivéve december 24-én) 19:10 órakor Békésszent-andrásról 
Szarvasra induló 464. sz. járat forgalomtechnikai okból (Szarvas, 
vasút-állomás fordulás) Szarvas, vá. bej. út megállóhelyen 19:24 
órakor nem áll meg.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Budapest, 2023. március 1.
Üdvözlettel:

Dzurek Gabriella forgalmi üzemvezető
Minyó István szolgáltatásszervezési csoportvezető
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORKilapítvaKilapítvaKilapítva

Megfejtéseiket 2023. március 23-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Március 10.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Nem mosómedve, anyád nassol a hűtőben”. Nyertesünk: Bukva Leonóra. 
Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Kókuszkocka
Hozzávalók: 6 tojás, 6 evő-

kanál cukor, 6 evőkanál liszt, 
1 csomag sütőpor, 50 dkg 
cukor, kakaópor, 1 evőkanál 
liszt, 10 dkg margarin, kó-
kuszreszelék.

A tojásfehérjéket kemény hab-
bá verjük, ha már majdnem kész, 
hozzáadjuk a 6 evőkanál cukrot, 
és keményedésig tovább dol-
gozzuk.

Hozzákeverjük a felvert tojás-
sárgájákat és a sütőporral kike-
vert 6 evőkanál lisztet. Kb 30x25 
cm-es nagyságú tepsiben meg-
sütjük, majd 24 kockát vágunk ki 
belőle.

A masszához a cukrot, a ka-
kaóport és a lisztet szárazon ve-
gyítjük, 5 evőkanál vízzel kis lán-
gon megolvasztjuk. Hozzáadjuk 
a margarint, és addig kever-
getjük, amíg a hab elmegy a 
tetejéről (kb. 2 perc).

Villával beleszúrunk a koc-
kába, kanál segítségével min-
denhol befedjük a masszával, 
majd kókuszreszelékbe forgat-
juk. Ezt addig ismételjük, míg el 
nem fogy a tészta.

Egy fickó elmegy az orvoshoz, 
és elkezd panaszkodni:

- Doktor úr, segítsen rajtam, 
egyszerűen nem bírok aludni! 
Olyan környéken lakom, ahol 
egy csomó kutya lakik. Amikor 
lefeküdnék aludni, valamelyik 
mindig rázendít, aztán az egész 
falka ott ugat az ablakom alatt 
egész éjjel.

Az orvos kivesz a szekrényből 
egy fiolát.

- Szerencséje van. Most kap-
tam ezt a szuper erős altatót, 
meglátja, ettől nyugodt lesz az 
éjszakája.

Két hét múlva visszajön a pá-
ciens, ha lehet, még fárad-
tabbnak tűnik.

- Na mi van, nem használt az 
altató? - kérdezi az orvos meg-
hökkenve.

- Szörnyű, doktor úr. Mire vég-
re elkapom az összes kutyát, és 
letuszkolom a torkukon, vége 
van az éjszakának...
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